Отработка РайДР №1
Динамика. Силы в природе А16
1
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А16-1.  На рисунке представлен гра​фик зависимости проекции ускоре​ния, с которым падает парашютист, от времени. Парашютист находится в состоянии невесомости в течение следующего промежутка времени:

1)  от 0 до t1




2)  от t1 до t2
3)  от t2 до t3




4)  от t3 до t4
A16-2. Какие виды сил имеют электромагнитную природу?

А) сила тяжести

Б) сила упругости

В) вес


1) только Б




2) А и Б


3) Б и В




4) А и В
А16-3. Летчик делает мертвую петлю в вертикальной плоскости. Он может испытать невесомость

1) в высшей точке петли


2) в низшей точке петли

3) когда поднимается


4) когда опускается
А16-4.   Мешок массой m = 20 кг, находящий​ся на подъемнике, давит на дно подъемни​ка с силой Р = 220 Н. Найдите ускорение подъемника  и  его  направление.  Считать g=9,8 м/с2.
1) а = 0,8 м/с2, вверх



2) а = 1,2 м/с2, вверх
3) а = 0,8 м/с2, вниз



4) а = 1,2 м/с2, вниз
А16-5.   Автомобиль массой 1000 кг едет по выпуклому мо​сту с радиусом кривизны 40 м. Какую скорость должен иметь авто​мобиль в верхней точке моста, чтобы пассажиры в этой точке почувствовали состояние невесомости?
1) 0,05 м/с        



2) 20 м/с        



3) 25 м/с        




4) 400 м/с
А16-6.  Груз массой 50 кг поднимают на веревке с постоянным ускорением, направленным вертикально вверх. При ускорении, равном по модулю 3 м/с2, веревка рвется. Какую силу натяжения выдерживает веревка?

1) 350 Н 




2) 650 Н 
3) 150 Н 




4) 500 Н

А16-7. Космонавт на Луне бросает камень. Этот камень находится в состоянии невесомости...

1) только при движении вверх



2) только при движении вниз


3) только в верхней точке траектории полета


4) в течение всего полета после того как он выпущен из руки

А16-8.   Как меняется вес тела, измеренный на пружинных весах, при перемещении тела от экватора к полюсу?
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
4) это зависит от того, к какому полюсу пе​ремещать тело - к Северному или Южному










